



В ресторане «У мамы» г. Кузнецка, что автотрассе М5 "Урал" сыновья Тоуфик и Эдик провели заупокойный меджлис 3 вечеров, посвященный своему покойному отцу Тахиру Магомедовичу.

Большую часть гостей составляли представители азербайджанской и русской национальности, поэтому заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области, проводящий мероприятие перед прочтением Корана и молитв провел небольшую проповедь на общедоступном русском языке. В проповеди хазрат рассказал о пользе мольб и раздачи милостыни за умершего. «Мольба и милостыня за человека являются наилучшими средствами после его смерти. Умерший получает воздаяние за эти оба деяния, и поэтому нам следует по возможности чаще читать дуа и раздавать милостыню за него. Есть множество дуа за усопших, которые приносят пользу как для читающего их, так и для покойного. Сообщается, что Пророк Мухаммад (да благословит его Аллахи приветствует!) вошёл к Абу Саламе, когда взор его уже угас. Он закрыл ему глаза и изрёк: «Поистине, когда дух забирают, взор следует за ним». Близкие покойного стали громко причитать, и тогда Посланник Божий сказал: «Не призывайте на себя ничего, кроме блага, ибо после любых ваших слов ангелы станут говорить: "Амин"». А потом Пророк (да благословит его Аллахи приветствует!) промолвил: «О Аллах, прости Абу Саламе, и возвысь степень его среди ведомых правильным путём, и стань его преемником для тех, кто останется после него, и прости нас и его, о Господь миров, и сделай просторной для него его могилу и освети её для него!» (привёл имам Муслим).

[Перейти в фотоальбом](#)